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ЖИЛЕТ ИЗ ECOPUNO, BASTA И COSMO 

Модель 7 – Filati Journal 70 

Размеры: 36-40 (46-50) 

• Указания для размера 36-40 — перед скобками 
• Указания для размера 46-50 — в скобках 
• Если одно указание — относится ко всем размерам 

Пряжа: 

• Lana Grossa Ecopuno (72% хлопок, 17% шерсть меринос, 11% альпака) 

o Длина нити: ≈215 м/50 г 
o 100 (150) г в серебристо-сером (Цвет 45) 

• Lana Grossa Basta (50% шерсть меринос, 50% полиамид) 

o Длина нити: ≈100 м/50 г 
o 250 (300) г в серебристо-сером (Цвет 4) 
o 100 г в серо-коричневом (Цвет 34) 

• Lana Grossa Cosmo (100% хлопок + пайетки) 

o Длина нити: ≈260 м/100 г 
o 100 г в сером (Цвет 3) 

Инструменты: 

• Спицы № 7 
• 4 вспомогательные спицы 

🧶🧶 Узоры и техники 

Кромочные петли 

"Двойная кромка": 

• Первую и предпоследнюю петли снимать как изнаночные (нить перед 
петлей) 

• Вторую и последнюю петли провязывать лицевыми 

"Узелковая кромка": 

• Первую и последнюю петли всегда провязывать лицевыми 
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Основные узоры 

Резинка: 1 лиц., 1 изн. попеременно 

Лицевая гладь: 

• Лицевые ряды — лицевые петли 
• Изнаночные ряды — изнаночные петли 

Узор "Ромбы" (кратность 19 петель): 

• Вязать по счетной схеме лицевой гладью в норвежской технике 
• Неиспользуемую нить свободно проводить по изнаночной стороне 
• При провязывании >6 петель одним цветом перекрещивать нити с изнанки 

📐📐 Плотность вязания 

13 петель и 18 рядов лицевой гладью в 2 нити (по 1 нити Basta и Ecopuno) 
= 10×10 см 

Внимание: Перед и спинка вяжутся единым полотном через плечи 

🧵🧵 Выполнение работы 

Левая полочка 

1. Набор: 41 (49) п. в 2 нити (Basta + Ecopuno, серебристо-серый) 
2. Манжета: Резинка 2,5 см = 5 рядов 

o В последнем ряду убавить 0 (1) п. = 41 (50) п. 
o Первая петля — "Двойная кромка", последняя — "Узелковая кромка" 

3. Основное полотно: 

o Лицевая гладь 
o Через 2 ряда включить узор "Ромбы" (34 ряда) 
o Распределение узора: Кромочная, 2 раппорта, 0 (9) п. перед стрелкой 

A (B), Кромочная 
4. Пройма: 

o Через 8 см от конца ромбов убавить 1 п. по правому краю 
o Отметить начало проймы = 42 (51) п. 
o Обе кромочные — "Двойная кромка" 

Правая полочка 

• Вязать симметрично левой 
• Для размера 46-50 в узоре "Ромбы": после кромочной 9 п. от стрелки C до A, 

затем 2 раппорта 
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Спинка 

1. Соединение: 

o Провязать 31 (40) п. правого плеча 
o Набрать 18 (19) п. для горловины 
o Провязать 31 (40) п. левого плеча 
o Итого: 80 (99) п. 

2. Продолжение: 

o Через 25 (29) см от соединения плеч провязать кромочные вместе 
o Вернуться к "Узелковой кромке" = 78 (97) п. 
o Отметить конец пройм 

3. Узор "Ромбы": 

o Через 8 см от отметок пройм 
o Распределение: Кромочная, 4 (5) раппортов, Кромочная 

4. Завершение: 

o После ромбов — 2 ряда лицевой гладью 
o Манжета: резинка 2,5 см 
o В первом ряду убавить 1 (0)×2 п. = 77 (97) п. 
o Закрыть петли по рисунку 

🔧🔧 Окончательная отделка 

1. Влажно-тепловая обработка: 

o Растянуть по размеру 
o Увлажнить 
o Дать высохнуть 

2. Швы: 

o Сшить боковые швы 
o Верхние 25 (29) см оставить для пройм 

3. Воротник-шалька: 

o Провязать по 11 (12) п. со вспомогательных спиц лицевыми 
o Высота: 10 (11) см лицевой гладью 
o Сшить петли швом "петля в петлю" 
o Слегка присборить, пришить к задней горловине 
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